

节能不力 地方官一票否决

据《新京报》报道 从明年起,中国地方省级官员将开始向中央上交节能答卷,如果成绩单未能及格将面临问责和“一票否决”。公众期待已久的单位GDP能耗考核体系实施方案,日前由国务院办公厅转发各有关部门实行。

实施方案规定了明确的惩罚措施,对各地节能目标责任评价考核结果经国务院审定后,交由主管部门依照《体现科学发展观要求的地方党政领导班子和领导干部综合评价办法》等规定,作为对省级政府领导班子和领导干部综合评价的重要依据,实行问责制和“一票否决”制。

对考核等级为未完成的省级政府,应在评价考核结果公告后一个月内,向国务院做出书面报告,提出限期整改工作措施。整改不到位的,要追究该地区有关责任人员责任。

对在节能考核工作中瞒报、谎报情况的地区,予以通报批评,并对直接责任人员依法追究。

渡轮撞沉 8人失踪 26人获救

新华社广州11月23日电(记者 舒静)23日上午,广州市鹤洞大桥附近水域发生一起撞船事故,运载34人的渡轮当即沉没。目前已有26人获救,8人失踪。

据广东海事局相关负责人介绍,23日上午9时30分左右,一艘“穗轮218号”渡轮在鹤洞大桥附近水域,撞上一艘运沙船“南歧机123”,渡轮当即沉没。目前事故原因仍在进一步调查中。

沉船事件发生后,广东省省长黄华华、广州市委书记朱小丹在第一时间对抢救工作作出指示。广州市市长张广宁、海事公安等部门领导到现场指挥抢救工作。

据介绍,目前事故水域已临时封航,海事、公安等部门派出近30艘船艇在现场进行搜索。交通部南海救助局也派出打捞船开始打捞,并派两批蛙人在各个区域进行摸探。下午1时30分,已摸探到沉船的具体位置。

目前已有26人获救,另有8人失踪,所有被救落水者均无生命危险,搜救工作仍在进行中。

女子奔驰车 被一名警察套牌 一天收40张罚单

据《海峡都市报》报道 彰化市一辆轿车的车牌8年前遭人套牌,经过追查,套用车牌且恶意违规者,竟是驾驶奔驰车的彰化县警官曾俊旋。

熊小姐于10年前购买一辆绿色奔驰轿车,两年后接到罚单,指她在台北县市多次违规,且不缴停车费,但举发的照片却是蓝色奔驰。2005年底,她又开始接到违规罚单,这回拍到的却是黑色奔驰车。而且罚单越来越多,有时她一天就收到二三十张罚单,最多的一天收到40张。

熊小姐向有关部门反映此事后,彰化县警局督察室清查发现,害熊小姐接罚单的就是曾俊旋驾驶的奔驰车。当地警方已依行使伪造特种文书罪嫌,将曾俊旋移送检察机关。

城市规划无声变更,官商勾结中饱私囊

腹中胎儿 成了“百万地主”

据《市场报》报道 江西省余干县四牌楼路1100余平方米的国有土地,被余干县政协主席张某某以尚未出生的孙子名义廉价占有。在街道拓宽项目中,政府未能得利,群众未能受益,好处却被当地官员通过种种手段据为己有。近日,记者不断接到来自余干县群众的投诉。

腹中胎儿拥有百万地产业

10月初,余干县四牌楼路拆迁户程志龙告诉记者,2003年余干县城由原来1平方公里面积拓展至2平方公里,四牌楼路几户居民住宅也在拆迁之列,2003年他和其他几户居民与拆迁办签订了《余干县四牌楼路拓宽改造房屋拆迁协议书》。可这块地一圈就是4年。2007年2月8日,他才知道这块土地政府并未使用,地的主人是一名叫张晓,年仅2岁多的儿童。

经查,张晓在2005年2月7日便从一名为江西龙胜实业集团有限公司(以下简称龙胜公司)购得800多平方米的土地。这份土地转让合同中写明,江西龙胜实业集团有限公司将土地转让给张晓,面积为800多平方米,价格为每平方米400元。而程志龙实地丈量此地实际面积为1100平方米。

据了解,张晓出生时间

是2005年5月30日,后来改名为张弘。可他购得土地的时间是2005年2月7日,也就是他尚未出生便与龙胜集团签订了土地转让合同。程志龙介绍说,四牌楼路在余干的地理位置相当于南昌市的中山路,据评估,目前这块地市场价最少也值200万元。

张晓是何许人?尚未出生便拥有一块价值不菲的地产。拆迁户程志龙告诉记者,年仅2岁多的张晓为现县政协主席张某某的孙子,后张晓改名为张弘。此事记者采访张某某本人时也得到确认。

无土地证私自转卖

这块地转让、办理证件,甚至基础设施建设均由拆迁办主任张胜才一手操办,龙胜公司在里面只是一枚棋子,程志龙拿着一张《国有土地申报登记花名册》告诉记者。记者见到张晓土地证的签名为张胜才代领。

记者还发现,龙胜公司取得土地使用证的日期是2006年6月26日,也就是说,龙胜公司在还未取得该地合法使用权的情况下,便将地私自转让。

同时,记者在采访中见到了两张同样证号的《中华人民共和国建设用地规划许可证》,龙胜公司和张晓的规划许可证的证号均是2005Y0311344,龙胜公司

为手写版本,张晓为打印版本,且发证日期同为2005年11月23日。

据程志龙介绍,原拆迁办主任张胜才对此事非常“热心”,不但土地使用申请表和土地使用证均是张胜才签名代领,同时他还举政府资金为这块地做了围墙、门前地面硬化、排水工程等设施。

国有土地随意补偿转让

据龙胜公司的张龙胜称,这块地是政府规划改变拆迁指挥部补偿给他的。而据县政协主席张某某称,当时他知道龙胜公司有这块地后,他便找到龙胜公司,花33万元人民币以尚未出生的孙子的名义购得,后续事情均由拆迁办主任张胜才操办。据了解,购买四牌楼路国有土地的人远不止张晓一人……

一块城市改建的政府用地,就这样随意被拆迁指挥部的人补偿给他人,拆迁办主任张胜才为何如此“热心”为张某某办理此事,谁又有通天本领尚在腹中的胎儿成为土地合法拥有者,相关手续又是如何从相关部门办理出来的。

发稿前夕,在多个相关部门的干预下,四牌楼路这块土地,张某某已退还给龙胜公司。

(为保护未成年人,文中张晓、张弘均为化名)

校长在郑州未成年犯管教所捐赠仪式上做出另类举动 连磕三响头,求学员们重新做人



校长下跪向学员磕头

据《河南商报》报道 22日上午,在给郑州未成年犯管教所(以下简称未教所)捐赠《弟子规》时,32岁的某书画学校校长张森突然走到主席台一侧跪下,向200名学员接连磕了3个头,由于主席台是木板搭建,木板被磕得砰砰响。

张森的这一举动,让在场人员大吃一惊,未教所的负责人及管教干警一时愣住了,而台下不少学员张大嘴露出惊讶表情,前几排的学员见状纷纷站了起来,有的人还眼含泪水。

紧接着,张森站起来,向台下学员深深鞠了一个躬说:“我求求大家好好改造,争取重新做人!”

一些学员表示难以接受

对于张森的举动,未教所部分管教干警认为有点“过”,一些学员也表示难

以接受。一位干警说,虽然中国的传统礼节里有磕头,但那是晚辈对长辈的,而且表达尊重不一定非要行磕头礼。

一小学员说,他该喊张森叔叔了,叔叔给自己磕头,感觉受不起。

一位姓梁的学员则对张森的举动表示理解,他说男儿膝下有黄金,在传统礼节中,下跪表示尊重,张森向犯错误的学员下跪,表明了他的诚心。

提到磕头,张森说这是他独特的情感表达方式,主要是想震撼孩子们的心灵,让他们知道自己尊重他们,是抱着很大诚意前来与他们交流,做朋友的。

曾跪着给小学生赠书

其实,当众下跪对于张森来说,已经不是第一次了。今年6月,张森把自己印

制的10万本《弟子规》无偿赠送给市内小学。在黄河路第三小学赠书现场,张森跪着给学生发完了5000本《弟子规》。之后,不少网友对此发表评论,支持者、叫骂者不乏其人。

叫骂的帖子,还在网上有增无减地挂着,这一次,张森又旁若无人地跪了下去。他笑言,尽管“热脸贴上了冷屁股”,但他依然要推广国学,灌输传统道德观念,挽救“小皇帝”。

推广国学不一定要下跪

提到国学,许多人都想到了“跪”,而张森宣传国学时接连下跪给人一种感觉,似乎国学的精髓就是一个“跪”字。河南大学文学院教授王立群说,推广国学不一定要下跪,国学与下跪没有联系,他不赞成赠送《弟子规》就要对被赠送者下跪。

龙凤胎熊猫26日起全球征名字 参与方式和奖励办法等将于近日公布



龙凤胎熊猫已100天了

据《成都日报》报道 对于大熊猫“娇子”生产的龙凤胎来说,昨天是一个特别的日子:这对今年全球首例人工授精存活的大熊猫龙凤胎兄妹,出生刚好一百天。在这个具有历史意义的时候,成都大熊猫繁育研究基地则开启了为这两只大熊猫幼子全球征名的活动——目的是为了让更多了解这对龙凤胎的生长、生活情况,更多关注这对龙凤胎的成长!

记者获悉,此次征名活动从本月26日开始,到12月20日截止,组委会将评选出最佳名字,并给予起名者一定的物质奖励。此次活动的要求、参与方式和奖励办法等,将于近日向社会公布。

今年8月13日上午11

时14分,熊猫基地12岁的雌性大熊猫“娇子”,经过104天的怀孕期后,顺利产下一只雌性大熊猫,体重为131.5克;在40分钟之后,又产下一雄性幼仔,体重为116克。此次产仔是“娇子”自2001年首次产仔以来第五次成功产仔,创下了大熊猫双胞胎降生距离时间最短纪录。这也是今年全球首对全人工授精的大熊猫龙凤胎。

据熊猫基地主任张志和介绍称,今年5月1日至2日,在“娇子”自由恋爱遭受挫败之后,成都大熊猫繁育研究基地科研人员采取了“包办婚姻”的做法,适时地对其实施了三次人工授精,最终使得“娇子”成功受孕并顺利产仔。

陕西专家否认曾鉴定虎照真伪 国家林业局回复提起行政复议的郝劲松

据《广州日报》报道 在“诉讼狂人”郝劲松向国家林业局提出行政复议,要求鉴定虎照后,昨日,国家林业局以《人民来信告知函》的形式回复了郝劲松。国家林业局在函件中并没有对是否鉴定照片做出明确答复,但表示镇坪似有一些华南虎的痕迹,但不足以分析实情。无论照片中老虎是否为活体,都无法准确评估该区域华南虎等野生动物状况。

11月12日,郝劲松通过特快专递向国家林业局寄交了对华南虎照片进行鉴定的行政复议申请书,请求国家林业局责令陕西省林业厅尽快发布虚假信息对他造成的精神损害赔偿1元人民币。

相关链接

虎照鉴定组组长: 要核实,不然大家都受骗

据浙江卫视报道,近日,陕西省林业厅对外展示周正龙所摄的71张华南虎原始照片,并发表声明说“当地发

布的野生华南虎信息是建立在深入调查、科学分析、专家鉴定的基础上,是认真、慎重、负责任的”,但是陕西省林业厅华南虎照片专家鉴定组组长、陕西师范大学生命科学学院教授王廷正在接受浙江卫视记者采访时表示:专家组并没有对照片本身的真伪问题作出过判定,只是认为照片所拍摄到的老虎属于华南虎。

“专家组觉得,动物学工作者认为这是华南虎。”当时专家们都沉浸在野生华南虎的喜悦中,并没有对照片本身的真伪进行仔细鉴别,可是当时林业主管部门很快就召开了新闻发布会,并宣布专家组认定照片属实。

采访中,记者拿出了老虎年画,王教授特意找来登有华南虎照片的报纸,将两者进行了仔细比对。“你这样看,头很像,尤其这个舌头。”面对眼前的年画和照片,王教授感叹:“关键是要核实,要不然咱们大家都受骗!”

旅游局局长散布领导性丑闻被处分

据《贵州都市报》报道 11月21日,贵州三都水族自治县监察局严肃查处了该县旅游局局长杨某某信谣、传谣的违纪案件,县监察局决定给予杨某某行政警告处分,并将其错误情况全县通报。

经三都水族自治县监察局查实,今年8月19日晚上,三都县某局职工给三都县旅游局局长杨某某打电话,称“三都出大新闻了,超女(意指县政协办李某)在都柳江宾馆吃性药过量中毒,县鹏城医院抢救,男的还是一个大领导呢(意指某局局长)”。杨得此消息后,不加认真分析,于8月20日起,开始通过电话传给顾某某、陈某某、韦某某等人。此后一段时间,这一流言在三都县城等地迅速传播,一度成为街头巷尾的热门话

题,给当事人名誉造成严重损害。

经三都县监察局对此事件进行调查核实,并没有发现此事件存在的事实依据,纯属造谣。至此,杨某某造成了信谣、传谣的错误。

三都县监察局通报认为,杨某某作为一名受党培养多年的领导干部,对涉及他人名誉的谣言不加以分析、鉴别是非,作为“秘闻”不负责任地传播给他人,以致成为一条“爆炸性新闻”,一度在社会上流传沸沸扬扬,在干部群众中造成恶劣影响。三都县监察局决定对杨某某给予行政警告处分,同时对其错误进行全县通报,以“警示全县各级领导干部汲取教训,注重学习和党性修养,保持清醒头脑,不轻信谣言,不编造、传播、散布谣言”。